

**ВИХОВНА РОБОТА на  
ФАКУЛЬТЕТІ ІСТОРІЇ ТА ФІЛОСОФІЇ  
у 2021 році**

**Мета та напрямки виховної роботи**

*Мета виховної роботи на факультеті: забезпечення розвитку суспільно активної молодшої людини, яка поєднує у собі високу професійну компетентність, широку культурну ерудицію, глибоку духовність, моральну чистоту і особисту відповідальність. Виховна робота базується на принципах гуманізму, глибокої поваги до особистості, науковому обґрунтуванні основних принципів виховання, які підкреслюють автономію приватної сфери життя студентів та їх особисту зацікавленість і самореалізацію в публічній сфері соціального життя, а також передбачають свідому індивідуальну відповідальність.*

*Основні напрямки виховної роботи:*

- досягнення збалансованості обсягу наукової інформації та відповідних умов і засобів її подання студентам;
- заохочення студентів до самостійної, творчої роботи, яка формує навички самоорганізації та загартовує індивідуальну волю;
- підвищення дисципліни студентів шляхом формування професійної ідентичності, яка включає в себе певні моральні вимоги і сподівання суспільства;
- активне залучення професорсько-викладацького складу до всіх форм виховної роботи зі студентами;
- пропагування активного, здорового способу життя та профілактика соціально-негативних проявів у студентському середовищі.

*Упродовж 2021 року виховна робота здійснювалася з урахуванням особливостей дистанційної та змішаної форм освітнього процесу під час пандемії COVID-19 та була спрямована на підвищення якості організаційно-виховної роботи, її відповідності постійно зростаючим політичним, культурним рівням, інтересам студентів.*

Головними критеріями ефективності виховної роботи є:

- формування в процесі виховання національної свідомості та почуття дієвого патріотизму;
- високий рівень навчальної, науково-дослідницької та соціальної активності студентів факультету;
- дотримання моральних і естетичних норм в суспільному та особистому житті;
- відсутність правопорушень;
- взаємна повага у стосунках викладачів і студентів;
- активна участь студентів та викладачів у культурно-просвітницькій діяльності;
- відповідальне ставлення до власного здоров'я та до оточуючого природного середовища.

**Участь факультету у заходах університетського масштабу (кількість учасників, ступінь участі, результати).**

*Студенти факультету протягом 2021 року брали активну участь в загальноуніверситетських заходах. Зокрема, під час «Мечников День» (12-13 червня 2021 р., Ботанічний сад ОНУ імені І.І. Мечникова) студенти представляли факультет з метою популяризації та надання інформації гостям заходу щодо можливостей, перспектив та переваг спеціальностей 032 Історія та археологія, 033 Філософія та 034 Культурологія).*

*Викладачі факультету традиційно беруть участь в «Дні першокурсника» (1 вересня 2021 р.). Студентам I курсу надається інформаційна підтримка та відбувається знайомство студентів з університетом та факультетом.*

*Першокурсники взяли активну участь у проведенні щорічного університетського фестивалю – **Mechnikov Start Fest (20 вересня 2021 р.)** (разом з куратором I курсу Чепіженко В. В.). Команда факультету «Юніті» посіла I місце у конкурсі «Естафета» в етапі «Спортивні конкурси» **MECHNIKOV START FEST-2021.***

**25 та 26 вересня** студенти та аспіранти (аспіранти Лобанова М., Ченцов Я., студенти Делігіоз Х. (3 курс), Скурлов Л., Назаренко Б., Параскев Г., Сахно І. (2 курс)) факультету організували експозицію археологічного та етнографічного спрямування під час заходу ОНУ імені І.І. Мечникова **«Аромати Осені»**.

Магістранти та аспіранти кафедри були запрошені та взяли участь у ряді заходів, проведених Радою Молодих Вчених ОНУ імені І.І. Мечникова. Зокрема **«Зустріч з аспірантами 2021 року вступу»** (22 вересня) (Ченцов Я., Самофатов М., Лобачова Т.), **«Міжнародні грантові програми для молодих вчених»** (27 жовтня) (Ульянич А., Сідоров Г., Ченцов Я., Самофатов М., Лобачова Т.), **«Зустріч з представниками Ради»** (1 грудня) (Ковальський Л., Ченцов Я., Самофатов М., Лобачова Т.).

	Назва заходу	Кількість учасників	Ступінь участі	Результати
1.	<b>«Мечников День» (12-13 червня 2021 р., Ботанічний сад ОНУ імені І.І. Мечникова)</b>	12 (студенти факультету)	Організація локації	Популяризація та надання інформації гостям заходу щодо можливостей, перспектив та переваг спеціальностей 032, 033, 034
2.	<b>«День першокурсника» (1 вересня 2021 р.)</b>	Студенти 1 курсу, Викладачі факультету	Участь в урочистих частинах, зустрічі зі студентами на факультеті	Інформаційна підтримка та знайомство студентів з університетом та факультетом.
3.	Щорічний університетський фестиваль <b>«Mechnikov Start Fest»</b> (20 вересня 2021 р.)	Студенти 1 курсу	Участь у змаганнях	Команда факультету «Юніті» посіла І місце у конкурсі «Естафета» в етапі «Спортивні конкурси»
4.	<b>«Аромати Осені» (25-26 вересня 2021 р., Ботанічний сад ОНУ імені І.І. Мечникова)</b>	7 (аспіранти Лобанова М., Ченцов Я., студенти Делігіоз Х., Скурлов Л., Назаренко Б., Параскев Г., Сахно І.)	організація експозиції археологічного та етнографічного спрямування	Популяризація та надання інформації гостям заходу щодо можливостей, перспектив та переваг спеціальностей факультету
5.	<b>Зустрічі РМВ ОНУ імені І.І. Мечникова</b> - з аспірантами 2021 року вступу (22 вересня 2021); - з магістрами, аспірантами та молодими вченими ОНУ (1-3	3 (аспіранти Ченцов Я., Самофатов М., Лобачова Т.) 5 (Ченцов Я., Самофатов	Участь у зустрічі	Інформування про можливості РМВ та залучення аспірантів до участі у діяльності молодих вчених університету

	грудня 2021)	М., Лобачова Т., Лобанова М., Ульянич А.)		
6.	Форум « <i>Міжнародні грантові програми для молодих вчених</i> » (27 жовтня 2021 р.)	5 (студенти Ульянич А., Сідоров Г., аспіранти Ченцов Я., Самофатов М., Лобачова Т.)	Участь у форумі	Інформування про можливості отримання грантових програм та поради щодо оформлення необхідної документації

### **Заходи, проведені на факультеті: учасники, результати.**

Виховний процес на факультеті у 2021 році проводився у вигляді різноманітних науково-популярних, освітньо-виховних, розвиваючих заходів, екскурсій, зустрічей, лекцій, обговорень та бесід. Крім того, виховна робота проводилась під час консультацій з написання курсових робіт, дипломних робіт, проведення лекцій, практичних і семінарських занять (протягом року, всі викладачі).

З урахуванням інтервальних карантинних обмежень зросла кількість виховних активностей у режимі *on-line*.

#### Проведені заходи:

**«Всеукраїнський День працівників культури» та Міжнародний День театру (30 березня 2021 р.)** (відп. особа – Білянська О.Ю.). В режимі *on-line* відбулось святкування професійних свят для студентів та викладачів спеціальності 034 культурологія.

**«Від захоплення до успішної кар'єри: он-лайн майстер-клас кафедри археології та етнології України» (3 квітня 2021 р.)** – профорієнтаційний захід викладачів та студентів кафедри археології та етнології України у форматі он-лайн з вільним доступом, спрямований на популяризацію та ознайомлення зі специфікою освіти, науки та працевлаштування в галузях археології, етнології та охорони культурної спадщини. На захід були запрошені студенти, аспіранти, викладачі ЗВО, школярі, вчителі шкіл та усі бажуючі.

**«День відкритих дверей факультету» (17 квітня 2021 р.)** в режимі *On-line*.

Був також проведений **«День відкритих дверей кафедри історії України» (24 квітня 2021 р.)** в режимі *On-line*.

**«Відкритий мікрофон науки» (18 – 24 листопада 2021 р.)** – серія науково-популярних лекцій студентів та аспірантів кафедри археології та етнології України (в режимі *on-line* на платформі Zoot). Студенти отримали навички публічних виступів з тематик наукових досліджень. Виступи з лекціями: Ліщина К., Кравчук А., Нестеренко О., Чінена О., Прудченко Н., Сахно І., Павлик В., Ковальський Л., Воротнюк Ю..

**«Культура від каменя до айфона» (1 листопада – 10 грудня 2021 р.)** – магістри 1 р. (034 культурологія) в рамках практики організували культурний проект в онлайн режимі, де провели низку заходів: лекції, презентації, майстер-класи, екскурсії тощо.

#### Проведені екскурсії:

**Екскурсія до Наукової бібліотеки ОНУ імені І.І. Мечникова (жовтень 2021 р.)**. Проф. Бачинська О.А. провела ознайомчу екскурсію для студентів 1 курсу (15 студентів). Студенти отримали інформацію про структуру бібліотеки та правила користування; навчання самостійного інформаційного пошуку в бібліотечних системах, базах даних.

Для підвищення рівня інформаційної культури студентів та всестороннього розвитку особистості були проведені екскурсії до музеїв ОНУ імені І.І. Мечникова. Зокрема студенти відвідали **Палеонтологічний музей ОНУ імені І.І. Мечникова (1 червня 2021 р. з доц. Демченко О.В.; 10 вересня 2021 р. зі ст. викл. Родян М.В.); Зоологічний музей ОНУ імені І.І. Мечникова (18 вересня 2021 р. зі ст. викл. Родян М.В.); Інтерактивну виставку Future of**

*Work 2030 Центру кар'єри ОНУ імені І.І.Мечникова (16-19 вересня 2021 р. з доц. Наконечною О.В.).*

Зустрічі, лекції та бесіди:

**Зустрічі викладачів кафедр з 1-м курсом (вересень 2021 р.).** Презентовані основні перспективи та можливості навчання, практик, майбутнього працевлаштування та саморозвитку в галузях археології, етнології та охорони культурної спадщини, історії України, всесвітньої історії, філософії та культурології. У процесі зустрічі студенти мали можливість ознайомитись з представленими на кафедрах лекційними курсами, практиками та отримати відповіді на будь-які запитання

Студенти 1-2 курсів (історія та археологія) взяли участь у зустрічі «Спогади з Революції гідності» (листопад 2021 р.) яку провела голова Обласного центру патріотичного виховання Михайленко Н. (доц.Петрова Н.О., доц. О.О.Синявська).

Студенти-культурологи постійно проводять зустрічі-обговорення актуальних культурних подій та заходів, що обумовлено не лише виховними цілями, але й підвищенню їх майбутньої професійності. Зокрема, **Обговорення театральних постановок (опер, балетів, драматичних творів), які викладені у вільний доступ <http://oteatre.info/12-18-online/> (4 квітня 2021р., в режимі on-line)** (відп. особа – доц. Наконечна О.В.); **Обговорення онлайн трансляцій вистав в Одеському академічному театрі ляльок <https://www.facebook.com/teatrPastera15a> (14 квітня 2021р., on-line)** (відп. особа – ст. викл. Родян М.В.); **Обговорення онлайн-показів вистав найкращих театрів світу, які викладені у вільний доступ <https://onlineteatr.com/> (18 квітня 2021р., on-line)** (відп. особа – ст. викл. Родян М.В.); **Майстер-клас по сценічній і акторській майстерності (31 жовтня 2021р., on-line)**, (провів викладач коледжу мистецтв ім. К.Д. Данькевича); **Перегляд онлайн концерту групи О. Torvald <https://otorvald.ua> (20 березня 2021р., в режимі on-line)** (відп. особа – доц. Наконечна О.В.).

**Діяльність гуртків:**

На факультеті традиційно активно працюють наукові студентські товариства, діяльність яких вдало поєднує науковий та виховний компонент. У 2021 році активно, в тому числі дистанційно, працювали 9 наукових товариств (гуртків, проблемних груп).

**1. Студентське наукове товариство кафедри історії України (голова – Мадрецький О.)** Протягом 2021 р. проведено серію засідань, на яких розглядалися видання збірників “Українське порто-франко (Вип.8)”.

**2. Наукове етнологічне студентське товариство (Н.Е.С.Т.) (голова – Ульянич А.С., куратор – доц. Петрова Н.О.)**

12 березня 2021 року в дитячому будинку «Перлінка» проведено свято масляної для дітей (студенти 4 курсу) «Масляна: традиції і сучасність»

Проведено дві конференції

1. XIII Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Етнічна культура в глобалізованому світі» 11, 25 травня, 9 червня, 2021 р. Одеса. ZOOM

2. XIV Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Етнічна культура в глобалізованому світі», м. Одеса, 21 грудня 2021 р.

Студенти брали активну участь в спільних заходах НЕСТ кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені Мечникова та Одеської національної бібліотеки з Одеським ім. А. Міцкевича відділенням Спілки Поляків в Україні. Взяли участь в підготовці та проведенні низки заходів в онлайн форматі.

1) **ПОЛЬСЬКИЙ ВЕЛИКОДНІЙ ТИЖДЕНЬ**

[http://odnb.odessa.ua/view\\_post.php?id=3184](http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=3184)

Відео заходу:

<https://youtu.be/pHvreP5s6r0>

Напередодні Великодня за григоріанським календарем в рамках циклу заходів «Польські ремінісценції» у співпраці з Одеським ім. А. Міцкевича відділенням Спілки поляків в Україні та Науковим етнологічним студентським товариством (НЕСТ) кафедри археології та етнології

України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова та Відділом міжнародних проєктів ОННБ було проведено лекцію «Польський Великодній тиждень. Традиції та сучасність». Онлайн формат розширив наші географічні кордони та дозволив долучитися до лекції науковцям з Миколаєва, до лекції долучилися також члени польської громади Одеси, читачі ОННБ, викладачі та студенти факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова.

2) «ВЕЛИКОДНІ ТРАДИЦІЇ УКРАЇНЦІВ СВІТУ». Відео заходу:

[https://www.youtube.com/watch?v=BAyl7q1p0nk&list=UUc7rVtIa7K\\_fP9h-XjY-Ww&index=10](https://www.youtube.com/watch?v=BAyl7q1p0nk&list=UUc7rVtIa7K_fP9h-XjY-Ww&index=10)

30 квітня напередодні одного з найважливіших релігійних свят - Великодня, який православний світ у 2021 році святкує 2 травня Міжнародний центр по роботі з українцями за кордоном (МЦРУК); Одеське етнологічне товариство (ОЕТ); Наукове етнологічне студентське товариство (НЕСТ) кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова; Відділ міжнародних проєктів ОННБ, Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.В. Маяковського на платформі ZOOM організували онлайн-марафон «Великодні традиції українців світу». Ініціативу підтримали представники української діаспори Австралії, Молдови, Польщі, Румунії, Японії. Зустріч підготували: Наталія Діба, зав. відділом міжнародних проєктів ОННБ, Лариса Маленко, заступниця директора з бібліотечної роботи Одеської обласної бібліотеки для юнацтва ім. В.В. Маяковського, Наталія Петрова, к.і.н., доцент кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова, куратор Наукового етнологічного студентського товариства (НЕСТ).

3) 15 травня 2021 року у на платформі ZOOM До Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу проведено ZOOM-конференцію "Спогади дорогою додому", Філіал «Інститут дослідження Голодомору» Національного музею Голодомору-геноциду виступив співорганізатором проведення.

Відео події:

<https://www.youtube.com/watch?v=73g3IUCIXS4&t=239s>

Організаторами заходу виступили: ГО Кримські татари Одещини /СТ Odesa vilâyetniñ Qırım tatar, Філіал «Інститут дослідження Голодомору» Національного музею Голодомору-геноциду; Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.В. Маяковського; Одеське етнологічне товариство (ОЕТ); Наукове етнологічне студентське товариство (НЕСТ) кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова.

За участі науковців та громадських діячів було проведено конференцію та презентацію і зустріч з авторами навчального посібника «ІСТОРІЯ КРИМУ ТА КРИМСЬКОТАТАРСЬКОГО НАРОДУ».

Учасниками конференції були студенти та аспіранти факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова, викладачі ЗОШ Одеської області, викладачі та науковці з Києва, Одеси, Миколаєва, Ізмаїла, Галича, Узбекистану.

**3. Студентська фольклорно-етнографічна студія «Джерело» (керівник – доц. Петрова Н.О.)**

Продовжено традицію популяризації народних свят: участь студентів в підготовці етнографічних реконструкцій в рамках діяльності колективу «Джерело» (онлайн), оприлюднення інформації в мережі інтернет на сайтах та сторінках в соціальних мережах.

13 грудня 2021 року в аудиторії 3 («Етнографічна світлиця») був проведений театралізований захід «Андріївські вечорниці».

22 грудня 2021 року студентами 2 курсу було проведено реконструкцію зимових обрядів, обряди Маланка та Коза (в рамках опанування курсу «Українська етнологія», доц.Петрова Н.О.)

**4. Студентське наукове археологічне товариство «NUCLEUS» (співкерівники – проф.Сминтина О.В., Демченко О.В., Ченцов Я.М.)**

Засідання наукового товариства проводились у форматі відкритих наукових лекцій спеціалістами-археологами кафедри та інших спеціалізованих установ. Протягом року проводились зустрічі-практикуми «Камералка» на базі лабораторії, де студентів навчали опрацьовувати, аналізувати та реконструювати археологічний матеріал в процесі лабораторної обробки матеріалів, отриманих під час польових сезонів минулих років.

Члени товариства брали участь в роботі археологічних експедицій (стоянка епохи неоліту Чапаєвка, поселення доби бронзи Генералка (Запорізька область)). З вересня 2021 року проведена серія засідань, на яких розглядалися підсумки польового сезону та спланована участь в експедиціях 2022 р. В листопаді 2021 року розпочали роботу по створенню наукової археологічної бібліотеки, використовуючи книжкові ресурси лабораторії та кафедри.

#### **5. Гурток з історії культури Стародавнього Сходу (керівник – доц. Луговий О. М.)**

В поточному році відбулося чотири засідання гуртка:

1 квітня розглянуто ранню драму індійського драматурга Калідаси «Малявіка та Агнімітра»;

11 жовтня дослідили перебіг бою при Кадеші на основі роботи з джерелом – поемою Пентаура;

11 листопада коментували хеттську «Поему про царювання на небесах» та епічний цикл про Кумарбі;

9 грудня вивчали поетичний спадок китайського державного діяча та полководця початку III століття н.е., початку Троєцарствія – Цао Цао.

Постійними активними учасниками гуртка були студенти I курсу М. Зайцев та С. Похило, III курсу – Д. Губарь, IV курсу – П. Наумчук, випускники кафедри – М. Панін та П. Майборода, також в роботі гуртка брали участь також студенти I курсу Д. Іванов, М. Коваленко, К. Озернюк та Є. Матенко, студенти II курсу магістратури – С. Папоян та В. Черкасов, випускниця кафедри К. Панченко.

**6. Студентський науковий гурток з історії та культури Європи модерного часу (керівник – проф. Гребцова І. С.)** В рамках роботи гуртка з доповідями виступали здобувачі другого (магістерського) рівня О. Златов, О. Кудрявцев, В. Панін, О. Петрашкевич, В. Петрушевський.

7. На базі Центру антикознавства та медієвістики продовжує роботу **Наукове студентське товариство антикознавства та медієвістики імені П. Й. Каришковського**. Головою товариства є студент I курсу магістратури **Зарічняк О. О.**, секретарем – студент IV курсу **Тропанець О.С.** НСТ виступило співорганізатором Міжнародної наукової конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Від античності до раннього модерного часу», присвячена 700-річчю відходу у вічність Данте Аліг'єрі, м. Одеса, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, центр антикознавства та медієвістики, 18 вересня 2021 р. (дистанційно).

**8. Студентський науковий гурток з історії середніх віків «Інше середньовіччя» (керівник – доц. Чепіженко В. В.).** В поточному році відновив роботу гурток з історії середніх віків, якому колективним рішенням на першому установчому засіданні 27 квітня було присвоєно назву «Інше середньовіччя». Крім установчих зборів відбулося ще чотири засідань гуртка, присвячених обговоренню монографічних досліджень з історії середніх віків.

Активними учасниками гуртка були студент I курсу В. Безносов, студенти II курсу – І. Сахно та Б. Назаренко, III курсу – Д. Алексін, С. Бойко, Д. Губарь, IV курсу – П. Наумчук, О. Тропанець, О. Шершун, I курсу магістратури – О. Зарічняк, А. Кучеренко, II курсу магістратури – В. Блажко. В роботі гуртка також взяли участь студенти II курсу – В. Безносов, Г. Качуренко, Г. Параскев, В. Перегіняк, О. Пясецький, III курсу – Д. Березовський, П. Харьковський, випускник кафедри М. Панін.

**9. Студентсько-аспірантський гурток «Школа класики» (керівник – проф. Шевцов С. П., асп. Мацьків В.).**

Протягом 2021 року кожну другу п'ятницю (окрім літніх канікул) проводилися засідання гуртка, присвячені аналізу філософських текстів давньогрецького філософа

Платона (в цьому році розглядався Бенкет). На засіданнях, окрім читання й інтерпретації та коментування текстів Платона, розглядалася допоміжна література, присвячена текстам Платона, зокрема питанню про відтворення аутентичної філософської думки Платона в його діалогах. Також були спроби перекладати з давньогрецької мови деякі важливі фрагменти текстів Платона. Крім того, протягом першої половини 2021 року щосереді (до літніх канікул) проводилися заняття з вивчення давньогрецької мови.

	Назва виховних активностей	Учасники	Результати
<b>ЗАХОДИ</b>			
1.	<b>«Від захоплення до успішної кар'єри: он-лайн майстер-клас кафедри археології та етнології України» 3 квітня 2021 р. On-line</b>	студенти, аспіранти, викладачі ЗВО, школярі, вчителі шкіл та ін.	Популяризація та ознайомлення зі специфікою освіти, науки та працевлаштування в галузях археології, етнології та охорони культурної спадщини.
	<b>День відкритих дверей факультету 17 квітня 2021 р. On-line</b>	студенти, аспіранти, викладачі ЗВО, школярі, вчителі шкіл та ін.	Популяризація та ознайомлення зі специфікою освіти, науки та працевлаштування за спеціальностями «історія та археологія, філософія, культурологія.
	<b>День відкритих дверей кафедри історії України 24 квітня 2021 р. On-line</b>	студенти, аспіранти, викладачі ЗВО, школярі, вчителі шкіл та ін.	Популяризація та ознайомлення зі специфікою освіти, науки та працевлаштування за освітою «Історія України»
2.	<b>«Відкритий мікрофон науки» (серія науково-популярних лекцій студентів та аспірантів кафедри археології та етнології України) 18 – 24 листопада 2021 р. On-line</b>	Студенти, аспіранти та всі бажаючі.	Популяризація науки в галузях археології, етнології та охорони культурної спадщини. Отримання навичок публічних виступів з тематик наукових досліджень студентів факультету. Виступи з лекціями: Ліщина К., Кравчук А., Нестеренко О., Чінена О., Прудченко Н., Сахно І., Павлик В., Ковальський Л.,

			Воротнюк Ю.
3.	<b>«Всеукраїнський День працівників культури» та Міжнародний День театру</b> <b>30 березня 2021 р.</b> (Білянська О.Ю.) <b>On-line</b>		Святкування???
4.	<b>“Культура від каменя до айфона”</b> <b>1 листопада – 10 грудня 2021 р.</b> <b>On-line</b>	магістри 1 р. (034)	Популяризація науки в галузі культурології, (лекції, презентації, майстер-класи, екскурсії від студентів)
<b>ЕКСКУРСІЇ</b>			
5.	<b>Екскурсія до Одеської національної наукової бібліотеки ОННБ 28 вересня 2021 р.</b> в рамках святкування Всеукраїнського Дня бібліотек (доц.Петрова Н.О.)	Студенти 1 курсу спеціальності історія та археологія	Безкоштовний запис до бібліотеки. Екскурсія-квест.
	<b>Екскурсія до Наукової бібліотеки ОНУ імені І.І. Мечникова жовтень 2021 р.</b> (проф. Бачинська О.А.)	15 студентів	Ознайомлення студентів зі структурою бібліотеки та правилами користування; навчання самостійного інформаційного пошуку в бібліотечних системах, базах даних; підвищення рівня інформаційної культури студентів.
6.	<b>Палеонтологічний музей ОНУ імені І.І. Мечникова</b> <b>1 червня 2021 р.</b> (доц. Демченко О.В.)	Студенти 1 курсу (032)	
7.	<b>Палеонтологічний музей ОНУ імені І.І. Мечникова</b> <b>10 вересня 2021 р.</b> (ст. викл. Родян М.В.)	Студенти 1 курсу (034)	
8.	<b>Зоологічний музей ОНУ імені І.І. Мечникова</b> <b>18 вересня 2021 р.</b> (ст. викл. Родян М.В.)	Студенти 1 курсу (034)	
9.	<b>Інтерактивна виставка Future of Work 2030 Центру кар'єри ОНУ імені І.І.Мечникова</b> <b>16-19 вересня 2021 року</b> (доц. Наконечна О.В.)	Студенти 4 курсу	



ЗУСТРІЧІ, ЛЕКЦІЇ та БЕСІДИ			
10.	<i>Зустрічі викладачів кафедр з 1-м курсом вересень 2021 р.</i>	Студенти 1 курсу (032, 033, 034)	Презентовані основні перспективи та можливості навчання, практик, майбутнього працевлаштування та саморозвитку в галузях археології, етнології та охорони культурної спадщини, історії України, всесвітньої історії, філософії та культурології. У процесі зустрічі студенти мали можливість ознайомитись з представленими на кафедрах лекційними курсами, практиками та отримати відповіді на будь-які запитання.
11	<i>«Спогади з Революції гідності» листопад 2021 р.</i> (доц. Петрова Н.О., доц.СинявськаО.О.)	Студенти 1-2 курсів факультету	Участь в проведенні зустрічі
12	<i>Обговорення театральних постановок (опер, балетів, драматичних творів), які викладені у вільний доступ <a href="http://oteatre.info/12-18-online/">http://oteatre.info/12-18-online/</a> 4 квітня 2021р.</i> (доц. Наконечна О.В., доц. Лопуга О. І.) <b>On-line</b>	Студенти (034)	
13.	<i>Обговорення онлайн трансляцій вистав в Одеському академічному театрі ляльок <a href="https://www.facebook.com/teatrPastera15a;">https://www.facebook.com/teatrPastera15a;</a> 14 квітня 2021р.</i> (ст. викл. Родян М.В.) <b>On-line</b>	Студенти (034)	
14.	<i>Обговорення онлайн-показів вистав найкращих театрів світу, які викладені у вільний доступ <a href="https://onlineteatr.com/">https://onlineteatr.com/</a> 18 квітня 2021р.</i> (ст. викл. Родян М.В.) <b>On-line</b>	Студенти (034)	
15.	<i>Майстер-клас по сценічній і акторській майстерності 31 жовтня 2021р.</i> (яку провів для студентів пан Денис,	Магістри 1 р. (034)	

	викладач коледжу мистецтв ім. К.Д. Данькевича) <b>On-line</b>		
16.	<b>Перегляд онлайн концерту групи О. Torvald <a href="https://otorvald.ua">https://otorvald.ua</a> 20 березня 2021р.</b> (доц. Наконечна О.В.). <b>On-line</b>	Студенти (034)	

### Участь факультету у заходах за межами університету

В рамках XII Міжнародного літературного фестивалю *International Literature Festival Odessa (22-26 вересня 2021 р.)*, студенти відвідували Одеський академічний музично-драматичний театр імені В.Василька. А саме: 22 вересня Сцена Лукас Берфус [Швейцарія] – Майстер-клас для акторів/-ок та режисерів/-ок «Час і простір» (доц. Наконечна О.В.).

12 жовтня 2021 р. Група студентів кафедри (Гербалі В. В., Златов О. І., Колесніченко О. І., Мельник К. С., Шимко Д. О.) під керівництвом проф. Барвінської П. І. взяла участь в проєкті «Європейські цінності і культурна дипломатія: молодіжні зустрічі» і здобула приз глядацьких симпатій у конкурсі аматорського відео «Стоп-кадр: Німеччина очима українських студентів» в рамках міжнародного онлайн-марафону: «Культурна дипломатія в українсько-німецьких відносинах: тренди постаті інструментарій (до 30-ліття відновлення дипломатичних відносин)».

13 жовтня 2021 р. студенти 2-го (Головіна Я., Сахно І.), 3-го (Березовський Д., Делігіоз Х., Губар Д., Алексін Д.), 4-го (Каранфілова Я., Алєщенко Я.) курсів та магістри (Ткаченко О., Чинена О., Прудченко Н.) кафедри археології та етнології України відвідали книжково-ілюстративну виставку «Українське козацтво – славетні лицарі звитяги» в Одеській національній науковій бібліотеці (викладач – к.і.н., доц. Петрова Н.О.).

### Екскурсії:

18 березня 2021 р. доцент Білянська О.Ю. провела екскурсію для студентів-культурологів 2 курсу до редакції газети "Порто-Франко", де студенти дізналися про роботу журналіста та журналістську діяльність та де був виступ головного редактора газети Рибак А.М.

20 квітня 2021 р. студенти культурологи 1 курсу відвідали залу модерністів в Одеському художньому музеї.

Екскурсія католицькими та протестантськими храмами Одеси 26 травня 2021 р. (Викл. Чепіженко В.В.).

В травні 2021р. – екскурсія по Храму Гроба Господня в Єрусалимі <https://santosepulcro.co.il/3d-tour/> (онлайн, доц. Наконечна О.В.)

В липні 2021 р. під час літньої археологічної практики студентів першого курсу було організовано та проведено екскурсію на Меморіальний Комплекс Чапаєвка (с. Благодатне, Запорізька обл.), присвяченому загиблим під час Другої світової війни («Взяття лінії Вотана»). Крім того, студенти взяли активну участь (позаробочий час практики) в святкуванні Дня Івана-Купала Молочанської ОТГ, де використали свої знання з організації народних святкувань, отриманих під час навчання.

Також для студентів була організована екскурсія до Одеської національної наукової бібліотеки (6 жовтня 2021р.). Ціллю екскурсії було ознайомлення студентів з можливостями використання наукових потужностей бібліотеки та оформлення читацьких квитків (ст. викл. Родян М. В.).

У листопаді 2021 р. аспірант кафедри археології та етнології України Ковальський Л. провів екскурсію для студентів факультету на тему «Археологічні пам'ятки міста Одеса». Ціллю екскурсії було знайомлення студентів з археологічними місцезнаходженнями, що розташовані на території міста Одеса.

**19 та 24 листопада 2021 р.** були організовані поїздки-екскурсії на археологічні пам'ятки Одеського регіону (Античний Ніконій та Усатово) для аспірантів спеціальності 032 історія та археологія (доц. Демченко О.В.).

**8 грудня 2021 р.** була організована поїздка у Велику Михайлівку (аспіранти Ковальський Л., Ченцов Я., викладач к.і.н., доц. Демченко О.В.) з метою налагодження співпраці та надання консультативної допомоги **Великомихайлівському історико-краєзнавчому музею.**

#### Лекції, зустрічі, обговорення:

**28 березня 2021 р.** студенти відвідали авторську онлайн-лекцію К. Єргєєвої присвячену імпресіоністам <https://www.facebook.com/odtourfactory/> (ст. викл. Родян М. В.)

**21 жовтня 2021 р.** студенти прослухали онлайн-лекцію кандидата історичних наук, доцента Ковальського С. В. на базі філіалу Грецького фонду культури на тему «Одиссея острова Крит: довгий путь на Родину».

#### Співпраця зі ЗМІ:

**26 листопада 2021 р.** студенти (Замша А., Губарь Д.) разом з викладачем кафедри археології та етнології України к.і.н., доц. Петровою Н.О. взяли участь у зйомці відео, присвяченого **пам'яті жертв Голодомору 1932-1933 рр.** (за ініціативою Першого міського телеканалу Одеси).

Активна популяризація історії Української революції 1917-1921 рр. та кафедри історії України провадилася завдяки рубриці «**До 100-річчя Української революції**» на сторінці в соціальній мережі Фейсбук. Цільова аудиторія – у тому числі студенти факультету й університету (проф. Вінцовський Т. С.)

Протягом року відбувались регулярні виступи Полторака В. М. на одеському та державному телебаченні (1+1, Перший міський, 7 канал, Думська ТБ, Суспільне Одеса) з оцінкою історичних подій. Загалом – 25 інтерв'ю, участь у роботі над документальними циклами «Таємниці великих українців».

#### Виховна робота зі студентами інших факультетів:

Із студентами політологами і міжнародних відносин 20 вересня 2021 р. доц. Лопуга О.І. відвідала в он-лайн режимі Ермітаж на музейному порталі, а саме головний музейний комплекс (мистецтво стародавньої Греції). Із студентами ГГФ, 1 курс 19 жовтня 2021 р. в он-лайн режимі доц. Лопуга О.І. відвідала на музейному порталі Національний Києво-Печерський історико-культурний заповідник. Із студентами політологами 1 курс і міжнародних відносин 2 курс 8 листопада 2021 р. обговорювали книгу “Володар мух” Вільяма Голдінга. Із студентами-магістрами 1 курс 26.11.21. в рамках практики організували в онлайн режимі разом із філіалом Грецького Фонду Культури презентацію книги “11 кольорів сучасної Греції”, яку відвідали із студентами: психологами 1 курс, політологами 1 курс, міжнародних відносин.

#### **Робота кураторів.**

Протягом 2021 р. на факультеті продовжує діяти система кураторства. Куратори з числа провідних доцентів, викладачів кафедр закріплені за академічними групами.

Традиційно куратори 1 курсу розпочинають роботу зі знайомства з студентами під час зарахування та поселення в гуртожиток (ст. викл. Родян М.В., доц. Петрова Н. О.). На початку вересня проводять екскурсії до наукової бібліотеки ОНУ та ОННБ з метою запису та ознайомлення з фондами, правилами користування (ст. викл. Родян М.В., доц. Петрова Н. О.).

Протягом року куратори курсів проводили кураторські години, регулярно доводили до студентів інформацію про проведення конференцій, круглих столів тощо та вивчали житлово-побутові умови проживання в гуртожитку №1 та №2. Серед позитивних аспектів роботи кураторів у 2021 році слід назвати:

- проведення нарад кураторів кафедри двічі на семестр для планування роботи в семестрі та звітування про виконану роботу на засіданнях кафедри;
- активна співпраця з деканатом, внесення пропозицій до деканату про заохочення кращих студентів, встановлення та підтримка зв'язків з батьками невстигаючих студентів;
- співпраця з профбюро студентів та аспірантів факультету та студентською радою факультету;
- проведення кураторських годин;
- проведення пам'ятних заходів з нагоди роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні;
- бесіди на тему звернень в психологічну службу університету (на молодших курсах);
- надання допомоги студентам у формуванні студентського колективу академічної групи;
- здійснення постійного контролю за навчальним процесом, дотримання студентами моральних, етичних норм поведінки, правил внутрішнього розпорядку університету.

### **Куратор доц. Петрова Н.О.**

Упродовж першого півріччя 2021 року к.і.н., доц. Петрова Н.О. виконувала обов'язки куратора 1 курсу (2 семестр 2020-2021 н.р.) та 2 курсу (2 семестр 2020-2021 н.р.), з 1 вересня 2021 року – куратор 2 курсу.

Для комунікації з студентами створено телеграм-канали для 1 та 2 курсу для оперативного обміну інформацією, проведення віртуальних виховних годин, тощо.

Виховна робота куратора здійснювалася відповідно до плану роботи за різними напрямками. Так, було проведено попереднє вивчення анкетних даних студентів групи з метою виявлення активу групи (для його формування або оновлення) та осіб, що потребують особливої уваги.

Активна робота проводилась в якості куратора групи з метою налагодження дистанційного навчання студентів у 2021 році для студентів 1 та 2 курсу регулярно проводила ознайомлення студентів з особливостями поведінки під час карантину, доводила до відома інформацію про ресурси для дистанційного навчання, он-лайн-бібліотеки тощо. Запроваджено практику проведення кураторських годин онлайн, віртуальних тематичних кураторських годин до пам'ятних дат та народних свят.

У вересні 2021 р. було проведено індивідуальну співбесіду з кандидатурами активу для курсу для виявлення їх ставлення до виконання своїх повноважень, загальної оцінки стану справ у групі, ділових та моральних якостей окремих студентів. Окрема зустріч була присвячена розподілу постійних доручень серед студентів групи, інструктаж відповідальних за конкретні напрями роботи: - старости групи; - заступника старости; - профгрупорга.

Власне виховна робота куратора здійснювалася за кількома напрямками, що визначені нами на основі власного досвіду роботи: це індивідуальна робота зі студентами, робота з батьками студентів, робота по формуванню компетентностей в галузі національного та патріотичного виховання. Було проведено бесіди з метою ознайомлення студентів з системою організації навчально-виховного процесу на факультеті та в університеті, з основними положеннями кредитно-модульної системи навчання, сприяння адаптації студентів до нової системи навчання, ознайомлення їх із правами та обов'язками відповідно до законодавства України про освіту, знайомлення з історією, традиціями та сучасною організаційною структурою університету.

Важливим компонентом виховної роботи є участь студентів в загальноуніверситетських заходах, традиційних культурно-масових та наукових заходах факультету з метою набуття ними необхідних навичок в організації такої роботи в своїй майбутній діяльності (робота гуртків та наукових товариств на кафедрах). Студенти взяли участь в загальноуніверситетських заходах в Ботанічному саду, долучилися до проведення Днів відкритих дверей (в т.ч. онлайн), у 2021 році робота також традиційно була зосереджена на залученні студентів до роботи наукових товариств кафедри NUCLEUS та НЕСТ.

Було проведено віртуальні кураторські години до пам'ятних історичних дат, найчастіше у форматі екскурсії віртуальними виставками в ОННБ та Науковій бібліотеці ОНУ. В чат групи додано тематичну підбірку матеріалів.

У вересні було організовано екскурсію та запис студентів 1 курсу до Наукової бібліотеки університету. До Всеукраїнського дня бібліотек організовано безкоштовний запис студентів та екскурсію до ОННБ.

Було проведено віртуальну кураторську годину до Дня української мови та писемності. В перервах карантину студенти 1 та 2 курсів відвідали вистави в Українському театрі та екскурсії до бібліотек та музеїв міста.

Як куратор продовжила активну участь студентів у співпраці з дитячим будинком «Перлінка», так 12 березня 2021 року в дитячому будинку «Перлінка» проведено свято Масляної для дітей «Масляна: традиції і сучасність».

У співпраці з Одеським ім. А. Міцкевича відділенням Спілки поляків в Україні та Науковим етнологічним студентським товариством (НЕСТ) кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І.Мечникова було проведено лекцію «Польський Великодній тиждень. Традиції та сучасність». Онлайн формат розширив наші географічні кордони та дозволив долучитися до лекції науковцям з Миколаєва, до лекції долучилися також члени польської громади Одеси, читачі ОННБ, викладачі та студенти факультету історії та філософії ОНУ імені І.І.Мечникова.  
[http://odnb.odessa.ua/view\\_post.php?id=3184](http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=3184).

Відео заходу: <https://youtu.be/pHvreP5s6r0>

Також студенти були залучені до проведення 30 квітня 2021 року онлайн-марафону «Великодні традиції українців світу». Організатори: Міжнародний центр по роботі з українцями за кордоном (МЦРУК); Одеське етнологічне товариство (ОЕТ); Наукове етнологічне студентське товариство (НЕСТ) кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І.Мечникова; Відділ міжнародних проєктів ОННБ, Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.В. Маяковського на платформі ZOOM. Ініціативу підтримали представники української діаспори Австралії, Молдови, Польщі, Румунії, Японії. Зустріч підготували: Наталія Діба, зав. відділом міжнародних проєктів ОННБ, Лариса Маленко, заступниця директора з бібліотечної роботи Одеської обласної бібліотеки для юнацтва ім. В.В. Маяковського, Наталія Петрова, к.і.н., доцент кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І.Мечникова, куратор Наукового етнологічного студентського товариства (НЕСТ).

Відео заходу: [https://www.youtube.com/watch?v=BAyI7q1p0nk&list=UUc7rVtIla7K\\_fp9h-XjY-Ww&index=10](https://www.youtube.com/watch?v=BAyI7q1p0nk&list=UUc7rVtIla7K_fp9h-XjY-Ww&index=10)

Також студенти факультету 15 травня 2021 року у на платформі ZOOM взяли участь в ZOOM-конференції «Спогади дорогою додому» до Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу.

Організаторами заходу виступили: ГО Кримські татари Одещини /СТ Odesa vilâyetnîñ Qırımtatar, Філіал «Інститут дослідження Голодомору» Національного музею Голодомору-геноциду; Одеська обласна бібліотека для юнацтва ім. В.В.Маяковського; Одеське етнологічне товариство (ОЕТ); Наукове етнологічне студентське товариство (НЕСТ) кафедри археології та етнології України факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова.

За участі науковців та громадських діячів було проведено конференцію та презентацію і зустріч з авторами навчального посібника «Історія Криму та кримськотатарського народу».

Учасниками конференції були студенти та аспіранти факультету історії та філософії ОНУ імені І.І. Мечникова, викладачі ЗОШ Одеської області, викладачі та науковці з Києва, Одеси, Миколаєва, Ізмаїла, Галича, Узбекистану. Відео події:

<https://www.youtube.com/watch?v=73g3IIOCIXS4&t=239s>

Заохочуються студентів до наукової діяльності. Студенти групи взяли участь у конференціях, в т.ч. допомагали в організації:

1. XIII Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Етнічна культура в глобалізованому світі» 11, 25 травня, 9 червня, 2021 р. Одеса. ZOOM

2. XIV Міжнародна наукова конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Етнічна культура в глобалізованому світі» 21 грудня, 2021 р. Одеса.

А також в проведенні спільного Урочистого засідання Наукового гуртка «Історія Ізмаїльського Червоного Хреста» Одеського національного університету імені І.І. Мечникова та Наукового Етнологічного Студентського Товариства (НЕСТ) Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, 13 травня 2021 р., 12.50

У листопаді 2021 року до Дня пам'яті жертв Голодоморів в Україні за участі та з залученням студентів проведено низку заходів та інтерв'ю. Презентовано цикл відеоінтерв'ю та участі в передачах «Спогади свідків про Голодомор» та інших (листопад 2021 року)

**23 листопада 2021 року о 12:00** до в Дня пам'яті жертв Голодоморів в Україні в Одеській національній науковій бібліотеці у режимі Зомт-конференції відбулась година науковця.

Наталія Петрова, к.і.н., доцент кафедри археології та етнології України, заступник декана з наукової роботи факультету історії та філософії Одеського національного університету імені І.І.Мечникова, виступила з змістовною доповіддю про наукову роботу, нові дослідження та видання Національного музею Голодомору-геноциду та представила відеопрезентацію «Голодомор-геноцид» та детально розповіла про навчальний посібник «Голодомор 1932–1933 років – геноцид української нації» (Київ, 2021).

Відео події:

[https://www.youtube.com/watch?v=g\\_8MQh9IJs8&t=2s](https://www.youtube.com/watch?v=g_8MQh9IJs8&t=2s)

Детальний звіт про подію на сайті Одеської національної наукової бібліотеки

[http://odnb.odessa.ua/view\\_post.php?id=3518](http://odnb.odessa.ua/view_post.php?id=3518)

**27 листопада 2021 року** проведено Онлайн-зустріч Наталії Петрової «Година пам'яті “Скорботні 32-33... Голодомор...” для читачів Обласної бібліотеки для юнацтва імені В.Маяковського за участі студентів факультету історії та філософії.

Найбільш хвилюючими були моменти перегляду відео спогадів свідків Голодомору, які були зафіксовані дослідницею у 2007-2008 роках і які з кожним роком стають все більш актуальними. Також було презентовано Проєкт #Незламні\_Голодомором від “ОВПУ МТС” дав змогу наочно побачити страви, що рятували життя в ті страшні роки.

Відео події

<https://www.youtube.com/watch?v=O5v0nWfMXDc&t=13s>

та новина сайті бібліотеки

<https://mayakovka.od.ua/?p=14455>

24 листопада 2021 року куратор Петрова Н.О. та студенти взяли участь у зйомках репортажу телеканалу «1 городской»

(репортаж з 5 хвилини) «Роковини трагедії: пам'яті жертв Голодоморів»

<https://youtu.be/xWeBa0Y5ogQ>

Продовжено традицію популяризації народних свят: участь студентів в підготовці етнографічних реконструкцій в рамках діяльності колективу «Джерело», оприлюднення інформації в мережі інтернет на сайтах та сторінках в соціальних мережах. Так, в **13 грудня 2021 року** спільно з Обласною бібліотекою для юнацтва імені І.Маяковського за участі студентів 1 та 2 курсів, аспірантів та викладачів було підготовлено та проведено Андріївські вечорниці.

Також проведено кураторські години за результатами навчання.

### **Куратор доц. Чепіженко В.В.**

Робота проводилася у відповідності до плану роботи куратора. Студенти I курсу (032) були ознайомлені зі структурою та роботою університету та факультету, взяли участь у

святкуванні «Дня знань», відвідали та були записані до Наукової бібліотеки ОНУ імені І. І. Мечникова та Одеської національної наукової бібліотеки, ознайомилися з роботою університетських музеїв, взяли участь у *Mechnikov Start Fest*.

**Куратори спеціальності 033 філософія доц. Петриківська О.С. (1 курс), проф. Голубович І.В. (2 курс), доц. Тихомірова Ф.А. (3 курс), доц. Старовойтова І.І. (4 курс).**

*Для студентів I курсу кураторами спеціальності філософія були організовані такі заходи:*

- *Участь студентів у роботі філософської секції Будинку вчених м. Одеса (голова секції філософії – Голубович І.В.). Організація урочистої церемонії посвячення у студенти для студентів спеціальності 033 – «Філософія» в Будинку вчених (15.09.21.).*
- *Знайомство з музеями ОНУ: Ботанічний сад, Палеонтологічний музей, музей історії ОНУ, НБ ОНУ ( 8.10.21, 19.11.21,26.11.21).*

*Студенти 1, 2, 3 курсу відвідали:*

- *Виставку на Одеській кіностудії «Імерсивний світ Тараса Шевченка» 10.09.21*
- *Перегляд фільму "Брехня" (1918) - невідома та єдина збережена прижиттєва екранізація Вінніченка*
- *Виставка Спів-буття. Даша Чечушкова. Ботсад ОНУ, 11-12.09.21*
- *МСМО Творчя зустріч з французьською художницею та фотографом Аделін Кеіль ( 11.09.21).*
- *ОФАМ. Воркшоп з ресайклінгу від Дар'ї Кочішвілі ( 12.09.21)*
- *Презентація літературного проєкту «Без меж» в Музеї сучасного мистецтва Одеси 21-23 жовтня.*
- *МСМО персональний проєкт Ірини Озаринської Кібература. Проєкт присвячено трансформації книги, її місцю та ролі у сучасному світі ( 21.10.21).*
- *Міжнародний літературний проєкт Без Меж&МСМО перформативний лекторій Олександра Бабича «Навіщо ми «перепишуємо» історію та як не бути нудним у історичному дослідженні». (онлайн-лекція 22.10.21)*
- *Виставка «Метафізика.Острів» 22 жовтня. Галерея А. Димчука.*
- *Організація серії тематичних зустріч у меморіальному Будинку-музеї Володимира Петровича Філатова (Інститут очних хвороб та тканинної терапії імені В. П. Філатова) на тему «Спадщина В. П. Філатова та сучасні проблеми етики, біоетики, християнської етики, медичної деонтології» (жовтень-листопад 2021 р.).*

*Виставка «Мені досі соромно викидати їжу — бабуся розповідала мені про Голодомор» Андрія Достлева та Лії Достлевої. 3 11 грудня 2021.*

**Куратори спеціальності 034 культурологія доц. Білянська О.Ю., доц. Лопуга О. І., ст. викл. Родян М. В., доц. Наконечна О. В.**

*Куратори підтримували постійний зв'язок зі студентами у вигляді особистих зустрічей, щотижневих кураторських годин та через соціальні мережі, групи у месенджерах. Куратори курсів співпрацювали з батьками студентів, інформували їх щодо успішності та відвідування навчальних занять*

*Протягом року регулярно проводились кураторські години тематичного спрямування. Зокрема були проведені: кураторська година в Вайбер з питань дистанційної роботи студентів з викладачами та питань оплати навчання студентів за контрактом (доц. Білянська О.Ю., 7 квітня 2021 р.); «Святкуємо Великдень» (доц. Білянська О.Ю., Оп-line, квітень 2021 р.); «Свято української вишиванки» (доц. Білянська О.Ю., Оп-line, травень 2021 р.); «Дистанційне навчання в умовах карантину» (доц. Білянська О.Ю., Оп-line, Вайбер, 27 березня 2021 р.); кураторська година в телеграм з приводу обрання вибіркової дисципліни на наступний рік (ст. викл. Родян М. В., 3 квітня 2021 р.); кураторська година - заповнення гугл-форми (зворотній зв'язок від студентів) з приводу задоволення/незадоволення навчанням(ст. викл. Родян М. В., 10 квітня 2021 р.); «День гідності та свободи» (доц. Білянська О.Ю., Оп-line, 25 листопада 2021 р.); «88 річниця Голодомору в Україні» (доц. Білянська О.Ю., Оп-line,*

29 листопада 2021 р.); Кураторська година з питань успішної здачі сесії студентами групи та проведення ними зимових канікул - Режим On-line (доц. Білянська О.Ю., On-line, 10 грудня 2021 р.).

Куратори заохочували студентів до участі у різноманітних заходах, форма участі в яких залежала від епідемічної ситуації.

*Очна участь:*

- 29 лютого 2021 р.- відвідування міського ораторського конкурсу *Speak now conf* (доц. Лопуга О. І., ст. викл. Родян М. В., студенти 3 курсу - Бригарь А., Бондарчук Н., Фук Д.);
- 06 березня 2021 р. 15:00 - відвідування Грецького фонду культури (екскурсія та перегляд кінофільму "Ніколи в неділю"1960), студенти 1 та 2 курсів, доц. Ушакова К. В., ст.викл. Родян М.В.;
- 10 березня 2021 р - перегляд моновистави О. Строганової "...І Маргарита" в музеї ім. О. С. Пушкіна (доц. Наконечна О. В., студенти 2 курсу);
- 18 березня 2021 р. 11:00 - зустріч із редактором газети «Порто-Франко» Аркадієм Рибакком у будівлі «Контекст Причорномор'є» (доц. Білянська О.Ю., ст. викл. Родян М.В., студенти 2 та 4 курсів);
- 22 вересня 2021 р. 11:00 – відвідування, майстер-класу для акторів/-ок та режисерів/-ок «Час і простір» Лукаса Берфуса в рамках XII Міжнародного літературного фестивалю *International Literature Festival Odessa* в Одеському академічному музично-драматичному театрі імені В.Василька (Студенти 1 та 3 курсів)

*Дистанційно:*

доц. Наконечна О. В., куратор 3 курсу:

13.03.21 – підключення до онлайн-трансляції Дня відкритих дверей ОНУ;

25.04.21 - Відкрита лекція Артсалону «Как понимать картины» ([online.artsalon.me](https://online.artsalon.me));

6.05.21 – екскурсія «Третьяковка со Шнуровым» <https://www.youtube.com/watch?v=-bHARAKZw0Q>;

18.05.21 – культурологічне опитування (університет МГУ, м. Одеса), [google-forms](https://forms.google.com).

Ст. викл. Родян М. В., куратор 1 курсу:

25.04.21 – Пітер Брейгель у м. Брюсселі (онлайн-екскурсія);

14.05.21 – День відкритих дверей спеціальності 034 Культурологія;

20.05.21 – Рубенс, екскурсія по дому-музею художника <https://www.youtube.com/watch?v=0vdB1KMraQo> ;

23.05.21 – лекція про Далі з Катериною Єрґєєвою.

### **Художня самодіяльність.**

**Студентська фольклорно-етнографічна студія «Джерело» (керівник – Петрова Н.О.)**

Продовжено традицію популяризації народних свят: участь студентів в підготовці етнографічних реконструкцій в рамках діяльності колективу «Джерело» (онлайн), оприлюднення інформації в мережі інтернет на сайтах та сторінках в соціальних мережах. 13 грудня 2021 року в аудиторії 3 («Етнографічна світлиця») був проведений театралізований захід «Андріївські вечорниці».

24 вересня 2021 року пройшла посвята студентів спеціальностей філософія та культурологія першого курсу, організована студенткою 2-го курсу спеціальності філософія Євгенією Афоніною, студенткою 3-го курсу спеціальності культурологія Анной Рибак та студенткою 4-го курсу спеціальності культурологія Васілішиною Надією. Посвята пройшла у двох місцях: у Одеській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. М. Грушевського та у просторі "Ragtime" у Одеському музеї східного та західного мистецтва. У рамках посвяти



студенти старших курсів розповіли першокурсникам про факультет, університет та свій досвід навчання. Також, були проведені тематичні ігри та інші заходи.

1 жовтня 2021 року у просторі "Ragtime" у Одеському музеї східного та західного мистецтва пройшов перший літературник студентів філософії та культурології, організований студенткою 2-го курсу спеціальності філософія Євгенією Афоніною та студенткою 4-го курсу спеціальності культурологія Надією Васілішиною. Студенти презентували свою творчість: серед виступаючих студентів-філософів були Олександр Муцинін (1 курс), Євгенія Афоніна (2 курс), Яна Волчок (2 курс) та інші.

### **Спортивно-масова та фізкультурно-оздоровча робота.**

Студенти беруть участь у різноманітних спортивних заходах, а також змаганнях. Зокрема, Студенти Назаренко Б. (2-ге призове місце), Чернова Д., Сахно І. (волонтери) взяли участь у Марафоні «Run With Refugees +2021», приуроченому до Всесвітнього дня біженців (Організатор: ГО «United Youth – Об'єднана Молодь» за підтримки Агентства ООН у справах біженців), що відбувся на Трасі Здоров'я 25 червня 2021 року.

### **Співпраця адміністрації зі студентським самоврядуванням.**

Адміністрація факультету активно співпрацює з органами студентського самоврядування. З боку адміністрації проводиться організація засідань студактиву всіх спеціальностей факультету історії та філософії. Традиційно проводиться координація роботи зі студрадою гуртожитку, координація та контроль поселення та дотримання правил проживання.

У жовтні 2021 року була розпочата робота по активізації та реструктуризації студентського самоврядування факультету за активної участі викладачів та студентів кафедри. 22 жовтня проведено збори (викладач Демченко О.В.) студентського активу факультету з метою налагодження роботи Студентської ради.

Студенти факультету (Безруков Б., Сахно І., Качуренко Г., Смирнова Х.) підготували та представили передвиборчу програму до загальноуніверситетських Виборів голів та заступників Студентських Рад Факультету.

Викладачі кафедри підтримують студентські ініціативи та сприяють організації різноманітних заходів. Зокрема, викладачі взяли активну участь у Благодійному аукціоні, організованому студентським активом для збору коштів на облаштування «Зони студентського відпочинку» в корпусі на вул. Єлісаветинській, 12.

Адміністрацією факультету спільно зі студентами був розроблений план проведення профорієнтаційних заходів серед школярів міста та області.

Активи Студентської Ради та Студентського профкому були залучені до створення привітального новорічного ролику ОНУ імені І.І. Мечникова (за ініціативи адміністрації університету та Профкому).

10-11 грудня студенти (Качуренко Г., Сахно І., Безруков Б.) взяли участь у Форумі «Школа Молодіжної ініціативи 2021». Форум проходив з метою створення умов для розвитку соціально-активної, професійно-компетентної молоді для лідерів шкільних парламентів, студентських самоврядувань вищих навчальних закладів та молодіжних громадських організацій Одеської області.

Також на факультеті активно працює студентське профбюро (голова – Дідуренко К., заступник – Колошнюк О.). 16 жовтня 2021 р. студенти факультету взяли участь у 9 Школі профактиву лідера в ОНУ.